

明天起 成都中医药大学教授坐诊市二医院 市民在家门口享受权威专家亲诊

本报讯 继成都中医药大学罗才贵、刘福友教授在我市坐诊获得患者好评后,市中西医结合医院(市二医院)再次加强与成都中医药大学附属医院的合作,邀请该院博士生导师邓友章教授、硕士生导师刘永家教授前来坐诊和技术指导。从7月12日(本周六)开始,邓友章和刘永家将在达州正式坐诊,届

时达州患者在家门口即可享受到权威专家的亲诊。邓友章,主任中医师,博士生导师,四川省名中医,擅长运用手法、中药及现代诊疗技术等多种手段综合治疗复杂骨折、颈椎病、腰椎间盘突出、骨关节炎、骨关节结核、化脓性骨关节疾病等骨伤科疑难疾患。

刘永家,主任中医师,硕士生导师,四川省名中医,省中西医结合学会心血管专委会副主任委员、省中医学会心脑血管专委会副主任委员、省心脏康复医学会副主任委员,其科研课题获得省部级科技成果二等奖三项,在各级杂志发表学术论文40余篇。擅长用中医和中西医结合方法治疗高血压病、冠心

病、心肌病、心肌炎、风心病、肺心病、高脂血症、各种心律失常、心力衰竭及中医眩晕、头痛、胸痹、心悸、水肿、咳嗽、虚劳等疾病。据了解,本周六上午8:00,两位教授将在市中西医结合医院门诊大楼骨伤科、心血管内科诊室正式坐诊,有诊疗需求的市民可前往挂

号就诊。他们的加盟不仅能带动市中西医结合医院临床技术研究、前沿技术引进、疑难病例会诊,更便于达州市民享受省级优质医疗资源。今后,两位教授具体坐诊时间,市中西医结合医院会提前在门诊挂号处张贴通知,有需求的市民也可以提前预约,预约挂号电话:0818-2299299。(本报记者 漆慧霞)

“五治”暗访组持续回访暗访 占道经营还是老大难 建筑垃圾仍影响市容



大北街水车楼占道经营

随着中心城区“五治”工程的持续开展,城市面貌也在不断改善,但许多老问题依旧存在,需要下猛药予以治理。日前,记者与市“五治”暗访组一起,对西外、南城部分街道进行回访时发现,占道经营十分普遍,仍是困扰达州“五治”的老大难,而大量的建筑垃圾也持续影响着达州形象。



南城豫庭小区垃圾成堆

及时清运,商家“骑门”摊点较多;同时,西昌农贸市场出口处的占道水果摊点,依旧未整改,这种现象在西昌大厦及西客站周边同样存在。

在朝阳西路邮政花园门前,之前曝光的垃圾已经清运完毕,但占道停车现象严重;朝阳西路51号附近空地垃圾,目前大部分已被清理,少量垃圾正在焚烧。在附近的一家修车店占道修车,维修车辆停放在公交车专用道上。在通川桥南头,有商店前违规搭建遮阳棚,占道营业。

暗访: 建筑垃圾影响环境

当天下午4时左右,暗访组一行在走访中发现,在南城洲河湾后门洗车场一侧,有大量建筑垃圾。在石家湾豫庭小区内,存在大量垃圾。据附近值班保安介绍,垃圾主要来自小区内部住户装修,当垃圾积累到一定数量才会清运,目前这堆垃圾已有一周没有清运了。

在新南街,有一处被围墙遮挡的区域,围墙内满是垃圾。

7月9日上午,市“五治”暗访组对中心城区部分街道走访发现,在大北街水车楼一带水果摊点、杂货摊点占道经营。在荷叶街、转转楼周边,手机贴膜占道经营严重。在滨河游园,儿童游乐设施占道严重。

随后,暗访组人员来到经开区对之前曝光的两个建筑工地进行了回访。在源金汽车城旁一处工地,之前曾被曝光工地的进出口道路未硬化,而在其斜对面的一处工地上,之前曝光的建筑垃圾依旧存在,影响城市环境。(本报记者 洪叶 实习生 贾艳)

回访: 许多老问题仍未整改

8日下午3点,记者与暗访组来到朝阳西路西昌巷发现,街边仍被售卖水果蔬菜的摊贩占据,散落的垃圾未

■治脏治乱治尘治噪治水 达州城区“五治”在行动

■《宣汉农业局有职工吃“空饷”?》后续

网民再次发帖举报 当事人表示已辞职

本报讯 自宣汉县农业技术中心职工潘北平被网曝“吃空饷”后,又有人以网民“举报”的身份发帖宣称,掌握到潘北平以“英华驾校”员工身份出现的实质证据,并截图上传到网络。昨日,本报对此事跟踪采访了该中心主任,获悉潘北平已经主动辞职。

“举报”有图有真相

从“举报”在网络上的帖子看,楼主自述了6月27日潘北平以驾校员工身份出现在车管所的情况。

据“举报人”宣称,为获取潘北平“吃空饷”的证据,采用摄像方式记录下潘北平佩戴胸牌“车管业务代办证”的场景。随后,楼主为进一步锁定证据,还称当场扯下了潘北平的胸牌,进行近距离拍摄取证。“举报人”为证明自己反映的情况属实,于7月3日以图文并茂的方式在网络发布相关消息。

当事人回应已经辞职

昨日中午,记者拨通了宣汉县农业技术中心王主任的手机。据王

主任介绍,单位对“举报人”反映的情况非常重视,立即组织人员对事件展开深入调查期间,潘北平主动递交辞职申请。另据王主任介绍,关于潘北平辞职事宜的相关文件出来后,并将该事件向全单位员工进行了通报。

随后,为核实辞职事件的真实性,记者拨通潘北平的手机。潘北平直言“我的确已经辞掉工作”。此后记者的几个提问,潘北平均表示“我都辞职了,不想说了”。(本报记者 杜晓辉)



警方在现场勘查

昨日 七旬老人州河溺亡? “野泳”危险仍有人喜欢

昨日,北外州河边发现一具男尸,疑似溺水身亡。每年暑期,我市都会发生不少溺亡事件。记者在走访时发现,正规泳场相对规范,极少发生溺水事故。但在州河张家坝肖公庙一带,经常发生溺亡悲剧。即便如此,还是有不少市民喜欢“野泳”。

游泳池相对规范

昨日上午11时,记者在凤凰山某游泳池看到,该游泳池为独立封闭管理,场所设有护栏、安全瞭望台,附近有救生圈等救生设备,泳池边有救生员。在游泳池的大门处,一些警示标语尤其醒目:凡患有病毒性肝炎、心脏病、皮肤癣病、重症沙眼、急性结膜炎、中耳炎、肠道传染病、性病、精神病及酗酒者等严禁入池游泳。

河里游泳险被冲走

下午3时10分,记者在北外镇肖公庙州河原渡口处看到,这里正在修建堤防工程,周围竖着多块禁止游泳的警示牌。附近一家副食店老板称,每到夏季,不少市民就会到河里游泳。“附近河段经常发生溺水事件,很危险的。”

在河边,两名40岁左右的中年人刚刚上岸,嘴唇有些发乌,他们连连抱怨当天的水流有些湍急,差点把他们冲到下游。另外3名男子正在河里扑打嬉水。记

者询问其中一位年长者,他说,这儿比较安静,水也相对干净。在河边垂钓的李大爷说,这片水域看起来很平静,但河底却有不少淤泥和乱石。“我注意那位游泳者很长时间了,他虽然绑着浮漂,但还是特别危险;以前好几次溺水事故淹死的水性好的年轻人。”顺着他手指的方向,记者看到河中央一名男子正挥舞手臂游泳。“明明知道‘野游’很危险,却总有人充耳不闻。生命只有一次,希望下水时能多想想家人。”据修建堤防工程的工人讲,这几天来这里游泳的人非常多,他们虽然按照相关部门要求把门锁住了,但还是有人偷偷摸摸到河里游泳,劝也劝不住。

七旬老人疑似溺亡

就在记者准备离开肖公庙原渡口处时,突然接到市民报料电话称,就在离这里上行不到500米处(张家坝大桥上行100米),发现了一具男尸。记者赶到现场时这里已围满了群众,几位民警正在现场勘查。在一处乱石堆里,一老年男子仰面躺着,身着白色短袖汗衫、青色长裤。民警告诉记者,他们是下午4点左右接到市民报警赶到现场的,初步勘查该老年男子70岁左右,死亡时间和死亡原因不详,疑似溺水身亡。

在发现死亡老人上行不到100米远的河段里,记者同样发现有几个人在游泳,岸上停了好几辆小轿车。

(本报记者 向也 实习生 贾艳) 请手机号为138****9321的报料人到本报领取线索奖40元

达州市城区环境空气质量公告

监测单位:达州市环境监测站 2014年7月9日空气质量良,空气质量指数83,首要污染物PM2.5,健康影响指数正常。达州市环境保护局发布